

REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
SKUPŠTINA

*Materijal za sjednicu*



**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O  
POKRETANJU PROJEKTA  
"KREDITIRANJE OBRTHIH  
SREDSTAVA"**

*Materijal pripremljen u*

*Upravnom odjelu za gospodarstvo  
i regionalni razvoj  
Osječko-baranjske županije*

Osijek, veljače 2015.

**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O  
POKRETANJU PROJEKTA  
"KREDITIRANJE OBRJNIH  
SREDSTAVA"**

*Mogućnost ishođenja povoljnih finansijskih sredstva jedan je od bitnih čimbenika za početak poslovanja poduzetnika, kao i za mogućnost njihovog daljnjeg rasta i razvitka. Iz godine u godinu povećan je interes poduzetnika, koji putem poduzetničkih kredita žele riješiti prvenstveno pitanje poslovnog prostora i nabavke suvremenijih strojeva i opreme.*

*Osječko-baranjska županija (nastavno: Županija) izdvaja značajna finansijska sredstva iz svog proračuna za subvenciju kamata za poduzetničke kredite. Namjera je Županije ovakvim kreditnim linijama dati snažan poticaj gospodarstvu, pomažući na taj način napore malih i srednjih poduzeća da postignu konkurentnost na domaćem i stranim tržištima, ali i omogućiti kreditiranje poduzetnika početnika. Očekivani rezultati ovakvih investicija su osnivanje novih poslovnih subjekata, zapošljavanje, samozapošljavanje ili očuvanje postojećih radnih mjesta, uvođenje novih tehnologija u poslovanje, povećanje izvoza i svekoliki gospodarski i socijalni napredak.*

*Županija trenutno subvencionira kamatu na poduzetničke kredite za projekte "Lokalni projekti razvoja - Poduzetnik" za 2004. godinu i "Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva" za 2009. godinu, pri čemu se godišnje za subvenciju kamate na poduzetničke kredite izdvaja oko tri milijuna kuna, a u pripremi je zaključivanje Ugovora o provedbi Programa "Kreditom do uspjeha 2014.", Mjera 1. "Kreditom do konkurentnosti" između Ministarstva poduzetništva i obrta, Županije i poslovnih banaka (ukupan kreditni potencijal iznosi 27.000.000,00 kuna).*

*Kako je problem neplaćanja obveza i insolventnost jedan od najvećih problema s kojim se susreću poduzetnici u cijeloj Republici Hrvatskoj pa tako i u Županiji, Županija pokreće projekt "Kreditiranje obrtnih sredstava" (nastavno: Projekt). Ovim Projektom predviđen je kreditni potencijal u iznosu od 20.000.000,00 kuna koji će plasirati poslovne banke, a Županija će subvencionirati kamate na poduzetničke kredite za obrtna sredstva s dva postotna poena, na rok otplate kredita do četiri godine. Korisnici sredstava subvencije kamata na poduzetničke kredite su mikro, mali i srednji subjekti malog gospodarstva i to: društva s ograničenom odgovornošću, jednostavna društva s ograničenom odgovornošću, obrti i zadruge sa sjedištem, odnosno prebivalištem na području Županije.*

*Kreditna sredstva se mogu koristiti za financiranje tekuće likvidnosti i trajna obrtna sredstva. Kredit se ne može koristiti za refinanciranje, odnosno zatvaranje obveza prema bankama.*

*Županija će poduzeti sve potrebne aktivnosti oko odabira poslovnih banaka koje će sudjelovati u provedbi Projekta.*

*Sredstva za subvencioniranje kamata za provedbu Projekta planirana su u Proračunu Osječko-baranjske županije za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu, Razdjel 003 Upravni odjel za gospodarstvo i regionalni razvoj, Program 3016 Kreditiranje malog i srednjeg poduzetništva, T 3016 07 Kreditna linija za obrtna sredstva, Račun 352 Subvencije trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora (pozicija 166 Subvencije kreditnim i ostalim finansijskim institucijama izvan javnog sektora i 167 Subvencije kreditima i ostalim finansijskim institucijama izvan javnog sektora).*

*Slijedom navedenog, predlaže se Skupštini Osječko-baranjske županije donošenje Zaključka koji u prijedlogu glasi:*

Temeljem članka 30. točka 7. Statuta Osječko-baranjske županije ("Županijski glasnik" broj 2/95., 2/97., 3/99., 3/01., 8/01., 9/03., 13/05., 2/06., 5/09., 16/09. i 2/13.), a u svezi s točkom 1. projekta 1.1. Programa poticanja poduzetništva Osječko-baranjske županije za 2015. godinu ("Županijski glasnik" broj 14/14.), Skupština Osječko-baranjske županije donijela je na \_\_\_\_\_ sjednici \_\_\_\_\_ 2015. godine

## **Z A K L J U Č A K**

### **o pokretanju projekta "Kreditiranje obrtnih sredstava"**

#### I.

Osječko-baranjska županija (nastavno: Županija) pokreće projekt "Kreditiranje obrtnih sredstava" (nastavno: Projekt) namijenjen mikro, malim i srednjim subjektima malog gospodarstva i to: društvima s ograničenom odgovornošću, jednostavnim društvima s ograničenom odgovornošću, obrtima i zadrugama sa sjedištem, odnosno prebivalištem na području Županije.

#### II.

Projekt se provodi subvencioniranjem kamatne stope od 2 postotna poena na odobreni kredit poslovnih banaka s kojima Županija zaključi ugovor o provođenju Projekta i to do iskorištenja ukupnog kreditnog potencijala u iznosu od 20.000.000,00 kuna. Kredit se odobrava za obrtna sredstva, a rok otplate kredita je do četiri godine.

Kreditna sredstva se mogu koristiti za financiranje tekuće likvidnosti i trajna obrtna sredstva. Kredit se ne može koristiti za refinanciranje, odnosno zatvaranje obveza prema bankama.

Sredstva za subvencioniranje kamata za provedbu Projekta planirana su u Proračunu Osječko-baranjske županije za 2015. godinu i projekcije za 2016. i 2017. godinu, Razdjel 003 Upravni odjel za gospodarstvo i regionalni razvoj, Program 3016 Kreditiranje malog i srednjeg poduzetništva, T 3016 07 Kreditna linija za obrtna sredstva, Račun 352 Subvencije trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora.

Sredstva za subvencioniranje kamata bit će osigurana za sve vrijeme otplate kredita. Subvencionirana kamata odobrava se kao potpora male vrijednosti sukladno odredbama važeće Uredbe Europske unije kojom se utvrđuju potpore male vrijednosti.

#### III.

Radi pospješivanja ostvarenja provedbe Projekta Županija će uputiti poziv svim jedinicama lokalne samouprave s područja Županije za njihovim sudjelovanjem u dodatnom subvencioniranju kamata u Projektu.

Međusobne odnose s jedinicama lokalne samouprave koje prihvate sudjelovanje u Projektu, Županija će urediti posebnim sporazumom.

IV.

Skupština ovlašćuje Župana za potpisivanje ugovora o poslovnoj suradnji s poslovnim bankama odabranim za provođenje Projekta.

V.

Kreditna sredstva iz Projekta dodjeljivat će se putem objavljenog javnog natječaja za podnošenje zahtjeva za kreditiranje obrtnih sredstava.

Ovlašćuje se Župan da svojim aktom uredi postupak dodjele sredstava i imenuje povjerenstvo koje će razmatrati zahtjeve za kreditiranje obrtnih sredstava te pratiti namjensko trošenje sredstava.

VI.

Administrativne, tehničke i stručne poslove vezane uz provedbu ovoga Zaključka obavljat će Upravni odjel za gospodarstvo i regionalni razvoj i Upravni odjel za javne financije Osječko-baranjske županije.

VII.

Ovaj Zaključak bit će objavljen u "Županijskom glasniku".

Klasa:  
Urbroj:

Predsjednik  
Antun Kapraljević